

ERRATA DO EDITAL Nº 003 NAD/FAMP 2020

A Coordenação do Núcleo de Apoio ao Discente – NAD, FAZ SABER a toda comunidade acadêmica, por meio da presente errata, que RETIFICA o Edital de Seleção de Estágio Interno 001/2020, nos seguintes termos:

1.0 DAS RETIFICAÇÕES:

1.1 No Item 20 do Edital que trata das inscrições dos acadêmicos no programa de estágio interno.

Onde se lê:

O período de inscrição dos acadêmicos para o Programa Acadêmico de Estágio Interno será do dia 06 a 10 de janeiro de 2020.

Leia-se:

O período de inscrição dos acadêmicos para o Programa Acadêmico de Estágio Interno será do dia 06 de janeiro a 24 de janeiro de 2020.

1.2 No Item 26 do Edital que trata do processo de seleção dos estagiários.

Onde se lê:

O período de realização do processo seletivo do Programa Acadêmico de Estágio Interno será do dia 20 a 24 de janeiro de 2020.

Leia-se:

O período de realização do processo seletivo do Programa Acadêmico de Estágio Interno será do dia 20 a 30 de janeiro de 2020.

1.3 No Item 35 do Edital que trata do processo de seleção dos estagiários.

Onde se lê:

O professor orientador ou coordenador de curso deverá enviar para a coordenação do NAD por meio do e-mail (nad@famfaculdade.com.br) a relação dos aprovados até o dia 28 de janeiro de 2020.

Leia-se:

O professor orientador ou coordenador de curso deverá enviar para a coordenação do NAD por meio do e-mail (nad@fampfaculdade.com.br) a relação dos aprovados até o dia 31 de janeiro de 2020.

1.4 As demais Cláusulas do presente Edital continuam inalteradas.

Mineiros – Goiás, 23 de Janeiro de 2020.

Ana Claudia Arana Vargas
Coordenadora do Núcleo de Apoio aos Discentes
FAMP – Faculdade Morgana Potrich